
ОБГРУНТУВАНН

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

для здійснення закупівлі за абзацом 6 підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 

КМУ від 12.10.2022р. №1178 (в редакції постанови від 12.05.2023р. № 471)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об‘єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням 
Особливостей.

Абзацомб підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, укладання договору 
про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальних 
послуг з постачання електричної енергії або природного газу.
Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 
пунктом 13 підпунктом 5 абзацем 6, що придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн. послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн. робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. грн., може здійснюватися шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли укладання договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» 
або з постачальником універсальної послуги з постачання електричної енергії або 
природнього газу.

Об’єкти споживача, що являються підрозділами КНП ІСР «Іванківський ЦПМСД» 
(амбулаторії ЗПСМ), приєднані до електронних мереж з договірною потужністю до 50 кВт, 
отже в розумінні Закону України «Про ринок електричної енергії» №2019-У-III відносяться 
до малих не побутових споживачів і мають право бути забезпеченими електричною енергією 
визначеної якості на умовах, визначених відповідно до ст. 63 вищезазначеного ЗУ, а саме на 
умовах універсальної послуги.

Згідно з потребою замовника на 2024 передбачено здійснити Закупівлю електричної 
енергії в постачальника універсальної послуги ТОВ «Київська обласна енергопостачальна 
компанія», яке включене до Переліку постачальників універсальних послуг на закріпленій 
території, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.06.2018 року №429, за кодом ДК 
021:2015 09310000-5 Електрична енергія в обсязі 33120 кВт/год на загальну суму 260 000,00 
грн. з ПДВ.

Таким чином, наявні підстави для укладання прямого договору відповідно до пункту 
13 Особливостей.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі універсальної 
послуги з постачання електричної енергії, замовник укладає договір без використання 
електронної системи закупівель на підставі абзацу 6 підпункту 5 пункту 13 Особливостей з
дотриманням принципів здійснення их закупівель, визначених Законом.

Уповноважена особа Ольга САЛАТА


